Ata da nona reunião extraordinária da terceira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e nove dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na Lista de presença de numero regimental no plenário, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondências: Convite do Prefeito de Matias Barbosa, João Villaça para participarmos do 3° Torneio Leiteiro a se realizar nos dias 04 e 08 do corrente mês. Convite da Câmara Municipal de Pirapora para participarmos do I Congresso de Vereadores do Médio São Francisco. Apresentação dos Requerimentos de N° 028 e 029/91 de autoria do Vereador Sebastião Miguel, N° 028/91 requer desta Casa um Parecer sobre a Educação em Nosso Município. Pois sendo que em Sossego esta quase em alunos a escola tem no total 11 alunos e os que freqüentam as aulas são só 8 alunos, sendo que tem 2 Professores e uma Merendeira. Os alunos estão estudando em Pequeri e os pais alegam que as Professoras não estão em condições de dar aula. N° 029/91 requer do Executivo Municipal, que seja tomada providencias no Transporte de estudantes de Silveira Lobo e Sossego. Os alunos saem de Casa as 5 horas da manha e retornam as 13:15 horas a 13:30 horas, os pais reclamam do Transporte sendo que se assim continuar poderão até transferir seus filhos para a vizinha cidade de Pequeri. Ordem do Dia: O Requerimento N° 028/91 que após a explanação do autor entrou em discussão. O Vereador Valtensir Soares de Carvalho usando da Palavra leu para o plenário o oficio que a Delegada de Ensino Regina da Conceição Pereira enviou ao Sr. Prefeito por ter sido procurada pelo mesmo e Membros da comunidade de Sossego. No oficio a Delegada disse que na sua ida a Sossego para uma reunião os Membros da comunidade não compareceram. O requerimento em seguida entrou em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento N° 029/91 que após discussão foi retirado pelo autor. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão comunicando o plenário que a próxima reunião ordinária estava mantida para o dia cinco de Setembro conforme havia sido estabelecida na sessão anterior. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Retificação feita pelo Vereador Valtensir Soares de Carvalho em relação ao Requerimento N° 028/91 ficou decidida pelo plenário que faríamos um Parecer sobre o assunto a Delegada de ensino.
